
Ata da Reunião da Comissão Regional de Alto Desempenho do
Estado de São Paulo (CRAD-SP)

Florianópolis, 20 de Outubro de 2015

Às 17h30 do dia 20 de Outubro de 2015, teve início, por ocasião do XVI
Simpósio de Sistemas Computacionais de Alto Desempenho (WSCAD 2015),
em Florianópolis (SC), reunião da Comissão Regional de Alto Desempenho do
Estado de São Paulo (CRAD-SP).

A reunião foi coordenada pelo então presidente do Comitê Gestor da CRAD-SP
(CGC), Prof. Guido Araújo.

Os itens da pauta foram discutidos adequadamente resultando no conjunto de
pontos listados a seguir.

I EXPEDIENTE

1. Apresentação do presidente do CGC sobre fatos novos relacionados ao
papel do CENAPAD-SP no apoio à realização do Desafio de
Programação Paralela; estes fatos poderão impossibilitar o suporte do
CENAPAD-SP ao desafio;

2. Atualização do presidente do CGC sobre o relacionamento entre
CRAD-SP e CEACPAD. Foi relatado, pelo presidente do CGC, Prof.
Guido Araújo, reunião com o Prof. Edson Caceres, Presidente do
CEACPAD/SBC, e com as Profas. Liria Sato e Denise Stringhini, por
ocasião da ERAD-SP 2015, em S.J. do Rio Preto. Nesta reunião o
Presidente do CEACPAD/SBC se comprometeu a manter em
contabilidade própria do CEACPAD/SBC, saldo dos recursos financeiros
resultantes da realização dos eventos da ERAD-SP para que estes
possam ser utilizados pelo CGC na organização e preparação das
escolas e no apoio às suas atividades;

3. Apresentação sobre a próxima edição (2016) da ERAD-SP a ser
organizada pelo Prof. Calebe (Mackenzie) em São Paulo (SP). Foram
discutidos apoio da Mackpesquisa e outras agências de fomento, e
demais detalhes sobre a organização do eventos;

4. Foram discutidos vários mecanismos para melhoria da ERAD-SP;

https://drive.google.com/open?id=1aIjUNVjuKh23qvgjCqvlMphStK_DcatyC9gQrlyO0q0


II VOTAÇÕES

1. A CRAD-SP aprovou, por unanimidade, a proposta de Regimento da
CRAD-SP, discutida e debatida a partir da proposta original feita pelo
Presidente do CGC, Prof. Guido Araújo;

2. A CRAD-SP aprovou, por unanimidade, a proposta apresentada pelo
Prof. Paulo Souza da candidatura do ICMC-USP para realização do
ERAD-SP 2017 em São Carlos (SP).

3. A CRAD-SP elegeu os membros do Comitê Gestor do CRAD-SP (CGC)
para mandato de dois anos, de acordo com regimento aprovado no item
(II.1) acima. O membros eleitos foram:

● Região Capital I: Daniel Cordeiro (USP, São Paulo)
● Região Capital II: Calebe Bianchini (U. Mackenzie, São Paulo)
● Região Interior I: Álvaro Fazenda (UNIFESP, S.J. dos Campos)
● Região Interior II: Paulo Souza (USP, São Carlos)
● Região Interior III: Alexandro Baldassin (UNESP, Rio Claro)
● 2 Coordenadores Gerais dos anos anteriores: Rafael Camargo

(UFABC, Santo André) e Aleardo Manacero (UNESP, S.J. do Rio
Preto)

Tendo cumprido os itens da pauta, a reunião da CRAD-SP foi concluída às
19h15.


